
作为时代任务的历史唯物主义的“再具体化”	包大为	1
聚焦“虚拟游戏劳工”问题		
——资本、剩余价值与现代游戏工业	方 晨	10
马克思混淆了“劳动”与“工作”吗?		
——基于《资本论》及其手稿对阿伦特批评的回应	王峰明 欧阳兰榛	18
理解抽象劳动的三种路径		
——兼论马克思的“抽象”	奚颖瑞 单 巍	29
资本积累的“抽离”机制	张 炯	36
另类现代性规划及其限度	牛俐智	42
经典文献阅读史		
——马克思主义中国化研究的新视域	陈金龙 崔俊申	50
娱乐与教化		
——意识形态视域下的红色歌谣	王永华	57
毛泽东对社会主义意识形态建设的思考与奠基	韩佳君 谭群玉	64
论海德格尔对“康德的存在论题”之解析	邓晓芒	73

康德的自然法则公式	潘文哲	85
论胡塞尔范畴代现理论的失败原因及其启示	于 涛	91
论胡塞尔“质料”概念的生命意蕴	王嘉新	98
作为规范理论的美德伦理学		
——基于正确行为的说明	文贤庆	104
重估知识的价值		
——“淹没问题”再思考	段秀芳	112
<hr/>		
文明论视野下的民族与国家（上）		
——杨度《金铁主义论》中的民族观与国家观	干春松	118
虚静与道体		
——丁耘道体学对熊牟一系哲学的判断与推进	周展安	129
二程及其弟子对邵雍先天易学之两极态度辨析	宋锡同	137
王阳明晚年工夫论中的致知与诚意	傅锡洪	142
“裁衍”与“归本”		
——理解儒墨服饰之争的一个新角度	吕明烜	149
宋明理学中“表德”一词意义试释	李格非	156